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社会保険の算定基礎届の提出期限は７月 10 日(火)です。 

 

毎月１５日までの会費納入にご協力をお願いします。 会計 山崎孝亀  

ご不明な点があれば民商まで相談ください！ 
社
会
保
険
に
加
入
し
て
い
る
各
事
業
所
で
は
、算

定
基
礎
届
が
年
金
事
務
所
か
ら
届
い
て
い
ま
す
。
 

こ
の
と
こ
ろ
、法
人
事
業
所
へ
の
社
会
保
険
の
加

入
勧
奨
に
は
す
さ
ま
じ
い
も
の
が
あ
り
、こ
こ
数
年

社
会
保
険
へ
の
新
規
加
入
が
相
次
い
で
い
ま
す
。今

回
初
め
て
算
定
基
礎
届
を
出
す
と
い
う
事
業
所
も

多
い
と
思
い
ま
す
の
で
、
簡
単
に
解
説
し
ま
す
。
 

算
定
基
礎
届
っ
て
？
 

 
社
会
保
険
料
は
、源
泉
所
得
税
や
雇
用
保
険
料
と

異
な
り
、保
険
料
が
毎
月
の
給
与
額
の
変
動
に
応
じ

て
変
動
せ
ず
、４
〜
６
月
に
支
払
っ
た
給
与
の
総
支

給
額
の
平
均
額
を
も
と
に
算
出
さ
れ
た
標
準
報
酬

月
額
に
基
づ
い
た
保
険
料
を
１
年
間
支
払
う
こ
と

に
な
っ
て
い
ま
す
。
算
定
基
礎
届
は
、
こ
の
標
準
報

酬
月
額
を
算
定
す
る
た
め
に
１
年
に
１
回
提
出
す

る
届
出
書
の
こ
と
で
す
。
 

４
〜
６
月
が
繁
忙
期
の
場
合
は
ど
う
す
る
？
 

 
し
か
し
、
毎
年
４
〜
６
月
が
繁
忙
期
で
、
標
準
報

酬
月
額
が
高
額
に
な
る
事
業
所
の
場
合
は
、ど
う
し

て
も
保
険
料
が
高
く
な
っ
て
し
ま
い
ま
す
。そ
ん
な

場
合
は
、年
間
平
均
の
標
準
報
酬
月
額
で
保
険
料
を

決
定
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
（
た
だ
し
、
今
年
４
〜

６
月
の
標
準
報
酬
月
額
と
、前
年
７
月
〜
今
年
６
月

ま
で
の
平
均
額
か
ら
算
定
し
た
標
準
報
酬
月
額
の

間
に
２
等
級
以
上
の
差
が
あ
る
こ
と
が
条
件
で

す
）
。
こ
の
手
続
き
に
は
申
立
書
と
被
保
険
者
の
同

意
書
が
必
要
と
な
り
ま
す
。
 

提
出
期
限
は
７
月
10
日
（
火
）
で
す
 

算
定
基
礎
届
の
提
出
期
限
は
、源
泉
所
得
税
中
間

納
付
と
同
様
、
７
月
10
日
（
火
）
ま
で
と
な
っ
て

い
ま
す
。不
明
な
点
が
あ
れ
ば
民
商
ま
で
ご
相
談
く

だ
さ
い
。
 

 

 

 
源泉所得税(給料の預り税金)は、１～６月分をまと

めて７月 10 日（火）までに納めることになっていま
す(納期の特例を受けている場合)。 
中間納付は、１月～６月に従業員に支払った金額と

預かった所得税の合計を納付書に書いて納めるだけ
ですので、年末調整と比べて作業は非常に簡単です。
納める税額のない方でも納付書に「０」と書いて提出
する必要があります。 
わからない点があればお気軽にご相談ください。

(納める税額のない方は、事務所まで納付書を持って
きてください。) 
納付期限を１日でも過ぎると、不納付加算税が課せ

られますので注意してください。 

 

今年も好評発売中！ 

小豆島のそうめん 

1.8 ㎏ 2,200 円 

標
準
報
酬
額
決
定
の
し
く
み 

 
 
 ７月 24 日(火)～25 日(水)は、神戸
市で開催される全国事務局員交流会
参加のため、事務局は２名とも不在と
なります。事務所にご用のある方はご
注意ください。 
商工新聞７月 30 日号については、

仕分け作業が１日遅れるため、配達が
遅れますのでご了承ください。 

（
昨
年
の
４
～
６
月
の
報
酬
の
平
均
月
額
） 


